

# ISOMAT ST-1

## Εμποτισμός για τοιχοποιίες καταπονημένες από άλατα

### Ιδιότητες

Εμποτισμός για τοιχοποιίες, που αδρανοποιεί τα άλατα. Λόγω της ειδικής του σύνθεσης, μετατρέπει τα υδατοδιαλυτά χλωριούχα και θειικά άλατα σε αδιάλυτα.

### Πεδία εφαρμογής

Χρησιμοποιείται σε αποκαταστάσεις τοιχοποιιών, που είναι επιβαρυνμένες με άλατα, σε συνδυασμό με τον σοβά εξυγίανσης MARMOCRET-SP. Το ISOMAT ST-1 μετατρέποντας τα άλατα σε αδιάλυτα, εξασφαλίζει ότι αυτά δεν θα διεισδύσουν στον νωπό σοβά εξυγίανσης, ώστε αυτός μετά τη σκλήρυνσή του να παράσχει την προβλεπόμενη προστασία της τοιχοποιίας από την εμφάνιση αλάτων.

### Τεχνικά χαρακτηριστικά

Μορφή:	υδατικό συμπύκνωμα
Απόχρωση:	άχρωμο
pH:	1,0
Πυκνότητα:	1,20 kg/l

### Τρόπος χρήσης

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι σταθερό και απαλλαγμένο από σκόνες, σαθρά υλικά κλπ. Απομακρύνετε τον κατεστραμμένο από άλατα σοβά σε απόσταση τουλάχιστον 80 cm πάνω από το σημείο εμφάνισης των αλάτων. Αφαιρέστε το υλικό αρμολόγησης της τοιχοποιίας σε βάθος έως 2 cm, εφόσον έχει αποσαθρωθεί και καθαρίστε την επιφάνεια με συρματόβουρτσα. Η επιφάνεια θα πρέπει να είναι στεγνή και καθαρή.

Εμποτίστε καλά με βούρτσα την τοιχοποιία με το ISOMAT ST-1 μία έως δύο φορές, αναλόγως της επιβάρυνσης από άλατα και της απορροφητικότητας της τοιχοποιίας.

Για μία στρώση: Αραιώστε το ISOMAT ST-1 με νερό σε αναλογία 1:1 κατ' όγκο.

Για δύο στρώσεις: Αραιώστε το ISOMAT ST-1 με νερό σε αναλογία 1:2 κατ' όγκο στην πρώτη στρώση και σε αναλογία 1:1 κατ' όγκο στη δεύτερη.

Μεταξύ των δύο στρώσεων πρέπει να μεσολαβεί διάστημα τουλάχιστον 2 ωρών. Περίπου 24 ώρες μετά την εφαρμογή της τελευταίας στρώσης, σκουπίστε ξανά την στεγνή επιφάνεια και εφαρμόστε τον σοβά εξυγίανσης MARMOCRET-SP, όπως περιγράφεται στο αντίστοιχο Τεχνικό Φυλλάδιο.

### Κατανάλωση

Περίπου 0,4-0,5 kg/m<sup>2</sup> για δύο στρώσεις.

### Συσκευασία

Δοχεία 1, 5, 20 kg.

### Χρόνος ζωής – Αποθήκευση

18 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής αποθηκευμένο στην αρχική, σφραγισμένη συσκευασία σε θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +35°C. Προστατέψτε το από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία και τον παγετό.

### Παρατήρηση

- Συμβουλευθείτε τις οδηγίες ασφαλούς χρήσης και προφυλάξεων που αναγράφονται στη συσκευασία.

### ISOMAT A.B.E.E.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ & ΚΟΝΙΑΜΑΤΩΝ  
**Θεσσαλονίκη:** 17ο χλμ. Θεσσαλονίκης - Αγ. Αθανασίου  
Τ.Θ. 1043, 570 03 Αγ. Αθανασίου

Τηλ.: 2310 576 000 Fax: 2310 722 475

**Αθήνα:** 57ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας, 320 11 Οινόφυτα

Τηλ.: 22620 56 406 Fax: 22620 31 644

**www.isomat.gr e-mail: info@isomat.gr**